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I. Úvod, základní údaje o škole

Slovo úvodem
Máte před sebou již dvacátou čtvrtou Výroč-
ní zprávu GOB a SOŠ Telč. Z výsledků činnosti 
školy uvedených na dalších stránkách lze konsta-
tovat, že bylo dosaženo tradičně velmi dobrých 
výsledků. Udržení kvalitní úrovně ve studijních 
výsledcích však neznamená neustále zvyšování 
počtu vyznamenaných studentů, zlepšování stu-
dijních průměrů, i když to naším cílem samo-
zřejmě je, spolu s dosahováním co nejlepšího 
uplatnění absolventů. 

Uplynulý školní rok dává dost příležitostí, 
abych se ve svém úvodu dále neopakoval. Jed-
nou z nejdůležitějších akcí bylo zahájení sta-
vebních prací na náročné rekonstrukci školního 
hřiště. Nejen žákům školy a nejen v rámci výuky tělesné výchovy, ale i širo-
ké veřejnosti bude sloužit moderní sportovní areál. Podařilo se začít realizovat 
záměr, který před několika lety patřil spíše do kategorie snů. Souhlasím s od-
borníky, že právě tudy vede cesta, jak nalákat především mládež od počítačů 
a dalších, ne vždy žádoucích, zálib na sportoviště. Při této příležitosti patří vel-
ké poděkování městu Telč a Kraji Vysočina.

Další novinkou bylo oživení partnerství s rakouským gymnáziem ve městě 
Waidhofen an der Thaya. Uskutečnil se již jeden sportovní den v Telči, týden-
ní kurz němčiny s rodilými mluvčími, v příštím školním roce proběhnou dva 
výjezdy našich studentů do Waidhofenu a jeden společný den našich i rakous-
kých studentů s kulturním zaměřením v Telči. Na tyto společné akce se poda-
řilo získat finanční podporu v rámci projektu Přeshraniční partnerství středních 
škol „Interreg Rakousko - Česká republika“. Přínosem byla i návštěva učitelů 
obou škol během maturitních zkoušek. Pro obě strany byla účast při zkouše-
ní, i přes částečnou jazykovou bariéru, nemalou motivací, zejména vzhledem 
k zamýšlené možnosti obhajob maturitních prací na SOŠ.

Nelze se nezmínit o růstu počtu žáků a tříd v rámci SOŠ. Nové zaměře-
ní SOŠ Management a trenérství má za sebou sice pouze dva roky realiza-
ce, ale již předčilo naše očekávání. Získané praktické zkušenosti jsou aktuál-
ně vyhodnocovány a je naší snahou reagovat úpravami školního vzdělávacího 
programu SOŠ. Vznik HTC (Hokejového talentového centra) Telč je příno-
sem nejen pro naši školu. Nemalý by byl výčet hokejových osobností, které 
v minulém školním roce naši školu a region navštívili, od držitelů Stanleyova 
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poháru, reprezentantů ČR, mistrů ligy přes představitele zahraničních hokejo-
vých svazů. Velmi příjemná jsou i jejich hodnocení. Stejně tak by byl nemalý 
výčet studentů školy, kteří již oblékají reprezentační dresy. Ve vší skromnos-
ti lze konstatovat, že se naše škola začíná objevovat na „profihokejové“ mapě. 
S potěšením přitom konstatuji, že roste zájem i o nesportovní zaměření SOŠ.

Rád bych poděkoval všem, kteří se na úspěšné činnosti školy podílejí. Dě-
kuji též za podporu a sympatie vyjadřované GOB a SOŠ.

RNDr. Stanislav Máca
ředitel školy
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Charakteristika školy

Název školy: Gymnázium Otokara Březiny a Střední odborná škola Telč

Adresa: Hradecká 235, 588 56 Telč
IČO: 605 45 941
REDIZO: 600014754
Kontakt: web: www.gymnsostelc.cz
 mail: info@gymnsostelc.cz
 telefon: +420 567 584 551

Zřizovatel: Kraj Vysočina
 Žižkova 57, 587 33 Jihlava
Kontakt: Odbor školství Krajského úřadu kraje Vysočina
 telefon:  +420 564 602 222
 fax:  +420 564 602 429

Rada školy: Mgr. Josef Drmota (zástupce pedagogického sboru)
  PaedDr. Věra Zadinová (zástupce pedagogického sboru)
  Mgr. Roman Fabeš (zástupce zřizovatele)
  PaeDr. Ladislav Jirků (zástupce zřizovatele)
  Jindřich Pospíchal (zástupce rodičů)
  MVDr. Jiří Rudolf (zástupce rodičů)

  Od 23. dubna 2018:
 Mgr. Josef Drmota (zástupce pedagogického sboru)

  Ing. Bohumír Krejčí (zástupce pedagogického sboru)
  Mgr. Roman Fabeš (zástupce zřizovatele)
  RNDr. Miloš Vystrčil (zástupce zřizovatele)
  Ing. Markéta Svobodová (zástupce rodičů)
  Helena Klímová (zástupce rodičů)
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II. Ze života školy

PŘESHRANIČNÍ PARTNERSTVÍ STŘEDNÍCH ŠKOL

GOB a SOŠ Telč odstartovaly v březnu 2018 nový projekt spolupráce s part-
nerským Gymnáziem ve Waidhofenu an der Thaya. Projekt Přeshraniční part-
nerství středních škol je financován z programu Evropské unie Interreg V-A Ra-
kousko – Česká republika. Navazuje na aktivity projektu z roku 2013 a jeho 
cílem je oživit přes dvacet let trvající partnerství obou škol. 

V rámci projektu proběhl v dubnu na gymnáziu v Telči intenzivní kon-
verzační kurz němčiny pro studenty vyššího gymnázia a maturanty s rodilý-
mi mluvčími, bývalými učiteli na waidhofenském gymnáziu. Již počtvrté vedli 
kurz manželé Pekny, tentokrát jim pomáhal také jejich bývalý kolega Gerhard 
Bigl. Náplní kurzu byly rakouské reálie a práce s konverzační učebnicí Spre-
chen Sie mit! Lektoři se zasloužili svým trpělivým přístupem o velmi přátelskou 
atmosféru na kurzu. Přispěl k ní i jejich zájem o český jazyk.

Druhou projektovou akcí byl 26. 6. 2018 česko-rakouský sportovní den. 
Starší žáci obou gymnázií sehráli v telčské sportovní hale přátelská utkání 
ve volejbalu a fotbalu. Hostům se nepodařilo prosadit, a tak všechny vítězné 
poháry zůstaly domácím. Přesto byli rakouští sportovci, jejich fanoušci a uči-
telé s průběhem dne spokojení. Už teď se těší na odvetná utkání, která proběh-
nou v září ve Waidhofenu.

Projekt završí aktivity zaměřené na vzájemné poznávání obou partner-
ských měst, které proběhnou v říjnu a listopadu v Telči a Waidhofenu.

PaedDr. Věra Zadinová
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Účastníci konverzačního kurzu němčiny

Přátelské utkání ve futsalu
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CO NÁS TO JEN NAPADLO!
Sedíme nad scénářem a přemýšlíme, koho se podaří přesvědčit. „Tak Nikola, 
Eržika a Mageri jsou jasný. Ty musíme nějak zpracovat. Je tam ale dost dalších 
rolí... Kvintáni jsou akční! A jedině v sextě jsou zpívající kluci...“

První nesmělé pokusy o kontakt s možnými herci, první zkoušky v S4 a prv-
ní zoufalství... Asi jsme se přecenili... Nikdo netuší, o čem to je, ke konci se za-
tím nepodařilo dojít. Ještě pořád jsme u klavíru v S4, přicházejí pokusy o he-
reckou akci, nová vlna zoufalství ... a k tomu životní zvraty, které nápadně 
připomínají repliky hlavních protagonistů. Ještě je čas z toho vycouvat!

Tak už se to nepodaří! Přesouváme se tedy do auly a odehrajeme úvod hry 
na prosincovém Dni otevřených dveří. V závěru vystoupení pak mlhavě při-
slíbíme, že v jarních měsících příběh dohrajeme. No co, slibem nezarmoutíš!

A pak se ozve zodpovědnost a žene nás k dalším metám. Zkoušíme, zkou-
šíme a už jsme si přečetli i konec!

Nová výzva na sebe nenechala dlouho čekat! Oslavy 165. výročí školy! 
No, je březen, máme co dělat... Finiš je dramatický, snad to ustojíme...

A jdeme s kůží na trh! První veřejná generálka, spousta učitelů a spolužá-
ků. A velké překvapení. Líbili jsme se 😊! S posíleným sebevědomím pak ode-
hrajeme dvě představení k již zmiňovanému výročí založení školy, s každým 
představením se snad i lepšíme...

Konec? Že máme teď skončit? Zahráli jsme to jen třikrát a dost? Po takové 
dřině? Tak ještě na podzim přidáme dvě představení.

Po prázdninách mnozí marně vzpomínají, jak je tam ten text, ale jde to. 
Představení jsou ještě lepší než ta jarní. A náhle se objevuje nabídka na divadel-
ní přehlídku! A otázky se jen hrnou: Máme na to? Chce se nám? Není to už moc?

Po Vánocích začínáme opět nesměle oprašovat texty. Účast na zkouškách 
tristní, zaujetí pro umění na nule, vůle k činu s velkým otazníkem. Adrenalin 
stoupá, emoce jsou na pochodu, ve vzduchu napětí. Tak tohle špatně skončí...

Je tu březen, jedeme do Třeště na přehlídku! Velký prostor, prkna, jež zna-
menají svět, líčidla, reflektory... Nádherná atmosféra v plném sále, dokonalé 
soustředění, lehké mrazení a rozjitřená duše. Jsme se sebou spokojeni. „Tak 
ještě aby to klaplo v pátek v Mrákotíně!“

Zase plný sál a sladká tečka. Na konci všichni povstali. Hřejivý pocit a opět 
lehké mrazení. Tak tohle byla derniéra!

Mgr. Květa Zažímalová, Mgr. Radek Kopečný
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Z Třešťského divadelního jara                   foto: Martin Čáp
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ZÁJEZD DO FRANCIE 9. – 14. DUBNA 2018

Po předchozím poznávacím zájezdu do Paříže a Normandie jsme zvolili další 
oblíbenou turistickou destinaci – Azurové pobřeží. Známá letoviska jako Can-
nes a Saint-Tropez jsme si prohlédli za vydatného deště. Někteří otužilí jedin-
ci nevynechali ani koupání ve Středozemním moři. Ubytovali jsme se v kem-
pu nedaleko Port Grimaud, přístavu označovaném jako francouzské Benátky. 
Počasí nám však nadále nepřálo a do Verdonského kaňonu, jednoho z nej-
krásnějších v Evropě, jsme se nepodívali. Sníh jsme totiž v dubnu v Proven-
ce opravdu nečekali. Naštěstí jsme si vše vynahradili poslední den, který jsme 
strávili v Monaku za plného slunečního svitu. Věřím, že i přes nepříznivé po-
časí nebyla o zážitky nouze. 

Mgr. Daniela Machová

Na Azurovém pobřeží

ČAS NA PŘÍRODNÍ VĚDY
Možná si často řekneme, že bychom něco rádi udělali, pokud by na to ovšem 
byl čas. Pro školní prostředí to platí jistě také. Je toho opravdu dost, na co 
v dnešní škole zbývá jen málo času. Pojďme tedy trochu pozornosti věnovat 
přírodním vědám, konkrétně chemii a biologii. Jistě není třeba zdůrazňovat, že 
bez přírodních věd se v budoucnosti neobejdeme, i když se nám občas někdo 
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snaží namluvit opak. Pokud chce-
me být v budoucnu úspěšní, měli by-
chom jim věnovat pozornost, kterou 
si jistě zaslouží. Inspiraci můžeme 
hledat třeba u studentů naší školy, 
kteří si najdou čas a těmto oborům 
se věnují. A věnují se jim velice in-
tenzivně, nad rámec výuky, formou 
účasti v různých soutěžích a olympi-
ádách. Právě tyto soutěže velkou mě-
rou přispívají k tomu, že se jednou 
za čas objeví talent, který k těmto vě-
dám získá mimořádný vztah.

V historii naší školy bychom našli 
mnoho pěkných výsledků a celou řa-
du vítězství v krajských kolech těchto 
soutěží. Postoupit do krajského kola 
chemické nebo biologické olympiá-
dy je celkem „běžná věc“, která ale 
vyžaduje úsilí a samostatnou práci, 
především studium literatury. Dosáh-
nout ovšem na vyšší kola těchto sou-

těží, jako jsou celostátní kolo, případně kolo mezinárodní, je bez nadsázky 
„mimořádná událost“. To se v chemické olympiádě podařilo v historii pouze 
dvakrát (nominace do užšího výběru pro postup do mezinárodního kola). His-
toricky poprvé byl v letošním roce náš student, nyní již absolvent, Jiří Rudolf 
nominován do užšího výběru pro mezinárodní kolo biologické olympiády. Jis-
tě stojí za zmínku i to, že Jirka v biologické olympiádě v posledních čtyřech 
letech vždy získal 1. místo v krajském kole, dvakrát postoupil do celostátního 
kola a letos se v něm umístil na skvělém 3. místě. Současně s tím se letos účast-
nil také celostátního kola chemické olympiády.

Přírodní vědy jsou nedílnou součástí našeho života a jsme velice rádi, že 
gymnáziu v Telči se v těchto oborech daří prosadit nejenom v rámci Kraje Vy-
sočina, ale i v rámci celé České republiky. To potvrzuje i fakt, že celá řada na-
šich absolventů nám přijde ráda sdělit, že pokračují na vysokých školách ve-
lice úspěšně. Jejich poděkování je pro nás pedagogy největší odměnou. Všem 
nadšeným přírodovědcům, kteří těmto vědám věnují svůj čas, přeji co nejvíce 
zážitků a mnoho pěkných chvil strávených při chemickém či biologickém bá-
dání. A my se určitě všichni těšíme na další talenty a mimořádné úspěchy v ob-
lasti přírodních věd na našem gymnáziu.

Mgr. Pavel Macků – výchovný poradce

Jiří Rudolf v laboratoři chemie
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VĚDECKÉ POKUSY
Na naší škole se již stalo tradicí pásmo fyzikálních a chemických pokusů, kte-
ré předváděí studenti pro své spolužáky. Ve středu 6. června měli možnost to-
to představení zhlédnout i diváci z řad široké veřejnosti. Studenti kvinty Ondřej 

Běhan, Tadeáš Fejfar, 
Adam Křivánek, Lukáš 
Dvořák a sextán Štěpán 
Meister předvedli oheň, 
který nepálí, sloní zub-
ní pastu, přeměnu vody 
ve víno, fialovou fontá-
nu, celou řadu pokusů se 
suchým ledem a na zá-
věr připravili i chemic-
kou zmrzlinu. Tito stu-
denti úspěšně navázali 
na své předchůdce, ny-
ní již absolventy, Jiřího 
Rudolfa, Matyáše Fejfa-
ra a Leoše Jindřicha. Dě-

kujeme autorům za pěkné odpoledne plné nevšedních zážitků s profesionálním 
provedením a výkladem, nad jehož věcnou správností dohlíželi z řad publika 
mimo jiné senátor a fyzikář RNDr. Miloš Vystrčil a doc. RNDr. Jaromír Mindl, 
CSc. Již nyní se těšíme na další sérii přírodovědných pokusů.

Vyučující fyziky a chemie

Pokusy předváděné v aule školy

SPORTOVNÍ KURZY
Během školního roku nabízí naše gymnázium svým studentům různé spor-
tovní aktivity. Žáci mají možnost reprezentovat školu a změřit síly s ostatními 
středními a základními školami v rámci Asociace školních sportovních klubů.

Mezi další oblíbené vyžití patří letní a zimní sportovní kurzy.
Zimního lyžařského kurzu se účastní jednou za dva roky žáci sekundy 

a tercie a každý rok se nabízí studentům kvinty, 1.A a 1.AS. Tato akce probí-
há již několik let v Peci pod Sněžkou. Během týdne si žáci vyzkouší sjezdo-
vé lyžování, snowboarding i méně oblíbené běžecké lyžování, které probíhá 
na běžeckých tratích poblíž chaty. Ti zdatnější zdolávají výšlap na Černou ho-
ru a někteří dokonce absolvují celodenní výlet na Sněžku.
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Letní cyklovodácký kurz se zpravidla koná během června a účastní se ho 
studenti septimy a 3.A. Z důvodu složité logistiky probíhá ve dvou termínech, 
pro každou třídu samostatně. Žáci všechny noci přespávají ve svých stanech 
a stravují se sami.

Program letošního kurzu byl pro představu následující:
• V pondělí jsme se 
dojede vlakem do Nové 
Bystřice, kde jsme na-
sedli na kola a na nich 
jsme se přesunuli do Su-
chdola na Lužnicí.
• V úterý jsme na ko-
lech projeli Třeboňskou 
pánev, abychom poté 
mohli vystoupat do No-
vohradských hor. Utá-
bořili jsme se v Černém 
údolí.
• Středu jsme opět 
strávili na kolech. Tra-
sa vedla přes Novo-
hradské hory do Ryb-
níka. Tam jsme vrátili 
kola a vlakem jsme se 
přesunuli do Vyššího 
Brodu. Zde už na nás 
čekaly lodě, aby se stu-
denti po instruktáži 
mohli po Vltavě přesu-
nout do Rožmberku.
• Ve čtvrtek nás če-
kal přesun po vodě až 
pod Český Krumlov.
• A v pátek jsme do-
jeli do Zlaté Koruny, 
vrátili lodě a vlakem jeli 
zpět do Telče.

Sportovní kurzy jsou u žáků velice oblíbené a doufáme, že v podobné po-
hodové atmosféře se ponesou i následující roky.

Mgr. Michal Plunder

V Peci pod Sněžkou

Oktáva na Vltavě
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Studijní obory:
79-41-K/41 Gymnázium

79-41-K/81 Gymnázium

63-41-M/01 Ekonomika a podnikání

Vzdělávací programy:
„Nejkrásnější je, když si lidé rozumějí“
79-41-K/41, 79-41-K/81

„Cestovní ruch - veřejná správa - management sportu a trenérství“
63-41-M/01

III. Vzdělávací obory na škole
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Vyučující ve školním roce 2017/2018

Ředitel školy: RNDr. Stanislav Máca
Zástupce ředitele: Ing. Bohumír Krejčí
 Ing. Ladislav Novák

IV. Personální zabezpečení činnosti školy

Učitelé: Praxe: Aprobace: Způs.: Aprobace: Způs.:

Mgr. Bártů Ivana 23 ČJ, D A
Mgr. Bártů Zdeněk 24 D, RJ, L A
Mgr. Benešová Simona 27 TV, BI A
Mgr. Čermáková Barbora   5 ČJ, VV C
Mgr. Drmota Josef 19 M, Z A
Mgr. Drštka Zdeněk náboženství
Mgr. Florianová Jaroslava 18 M, VV A
Mgr. Havlíková Olga 13 AJ A
PaedDr. Jandová Hana 37 AJ, TV, ZA B
Mgr. Kopečný Radek 26 ČJ, ZSV A
Ing. Krejčí Bohumír 25 EL D IVT B
Ing. Krejčířová Miroslava, Ph. D. 31 OPZ D
Ing. Lančová Lenka 21 CH, IVT A
Mgr. Lojka Vít 10 TV, Z C
RNDr. Máca Stanislav 39 M, DG B
Mgr. Macků Pavel 21?22 M, CH A Z B
RNDr. Macků Pavel 30 BI B
Mgr. Machová Daniela 14 FJ, NJ A
Ing. Novák Ladislav 33 OPZ, TA, HK D
Mgr. Obšilová Ivana 28 M, F B
Mgr. Plunder Michal 13 TV, BI C
Mgr. Přibyl Petr 24 ČJ, D, ZSV A
Ing. Pytlík Jaromír trenérství
Mgr. Simotová Andrea 17 AJ, Náb. C
Mgr. Toufarová Radka 18 M, F, DG B
Mgr. Tůma Ladislav 12 BI, CH B
Mgr. Uhlířová Jana   4 AJ, HV B
Mgr. Veselá Pavla 31 AJ A NŠ E
Mgr. Vojtová Jana 35 NJ, ČJ B
Mgr. Volavková Helena 20 ČJ, D, ZSV A
PaedDr. Zadinová Věra 35?36 RJ, D, NJ A
Mgr. Zažímalová Květa 14 ČJ, HV B
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Pedagogická způsobilost:

A - Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro 2. st. ZŠ a SŠ
B - Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro SŠ
C - Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro 2. st. ZŠ
D - Učitelství odborných předmětů pro SOŠ
E - Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů pro 1. st. ZŠ 

Lektor francouzského jazyka:
Jean Griffon

Asistentka pedagoga:
Štanclová Petra

Sekretariát:
Maříková Marie - hlavní účetní
Hadravová Lucie - mzdová účetní, evidence majetku
Miltová Lenka - sekretářka, administrativní a spisová práce

Zaměstnanci školní jídelny:
Divišová Marie - vedoucí školní jídelny
Havlíková Eva - zástupce vedoucí školní jídelny
Fousová Milena - vedoucí kuchařka
Ficová Květa - kuchařka
Kacetlová Milena - kuchařka
Maříková Michala - kuchařka
Navrátilová Ivana - kuchařka
Přibylová Jiřina - kuchařka
Srpová Jana - kuchařka
Šplíchalová Lenka - kuchařka 
Štěrbová Ludmila - kuchařka
Vejmělková Radka - kuchařka

Správní zaměstnanci školy:
Chvátal Josef - školník
Baborová Jitka - uklízečka
Kadlecová Vladislava - uklízečka
Petrů Ilona - uklízečka
Vicanová Hana - uklízečka
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GOB
třída: PRIMA třídní prof. Mgr. Helena Volavková
Adamová Dorota, Dvořáková Anežka, Hadrava Václav, Hauzarová Natálie, 
Hoang Thu Huyen, Hofhanzlová Štěpánka, Jacobsová Marie, Jirásek Radim, 
Kalců Simona, Kratochvíl Daniel, Krejzová Julie, Kresa Jan, Kučerová Kateři-
na, Langhammerová Štěpánka, Liška Marek, Matoušek Šimon, Mejstřík Jakub, 
Němeček Lukáš, Němečková Ellen, Nováková Michaela, Novotná Veronika, 
Novotný Vojtěch, Pražák Martin, Přechová Amélie Sára, Reid Julia Alicia, Svo-
boda Milan, Šálek Ondřej, Thorovská Kristýna, Trojan Vojtěch, Tůma Matyáš, 
Vokřínková Julie, Vystrčilová Lenka, Zažímalová Klára, Zíková Justýna

třída: SEKUNDA třídní prof. Mgr. Radka Toufarová
Brychtová Luciana, Diviš Pavel, Franta Tadeáš, Hradilová Karolína, Kadlec 
Prokop, Krejčová Natálie, Křenová Adéla, Kuhn Štěpán, Macková Sára, Ma-
reček Jakub, Nušlová Barbora, Plášilová Tereza, Pňaček Lukáš, Pospíchalová 
Adéla, Prokopová Adéla, Prouza Elisabeth, Přibyl Ondřej, Řičánková Adéla, 
Sedlák Daniel, Sequens Johann, Smetanová Šárka, Stránský Jakub, Šenigl Ben-
jamín, Šindelář David, Šindler Václav, Trojan Adam, Veselá Anna, Volfšicová 
Zuzana, Vystrčilová Jana, Zámostná Magdaléna

třída: TERCIE třídní prof. Mgr. Michal Plunder
Blahová Tereza, Buláková Veronika, Čapková Vendula, Doskočilová Vero-
nika, Drgová Natálie, Dvořáková Zlata, Gregor Jáchym, Herciková Markéta, 
Hinková Adéla, Holoubek Patrik, Klíma Martin, Křivánková Anna, Kučerová 
Helena, Lazárková Simona, Liška Jan, Mikešová Tereza, Novotná Natálie, Peš 
Ondřej, Pokorná Šárka, Přibyl František, Svoboda Šimon, Svobodová Karolí-
na, Šálek Zdeněk, Šindelářová Nela, Štokrová Lenka, Trojan Tomáš, Tůma Fi-
lip, Veselý Stanislav Ignác, Zámostný Milan, Zažímal Ondřej

třída: KVARTA třídní prof. Mgr. Ivana Bártů
Adamová Magdalena, Bártů Jan, Běhanová Barbora, Filip Maxmilián Petr, Had-
ravová Tereza, Chalupová Klára, Jacobs Martin, Kodysová Šárka, Krejza Maty-
áš, Křenová Emílie, Křičenský Václav, Maryšková Zuzana, Nosková Barbora, 
Pelikánová Barbora, Pittnerová Adéla, Podhrázská Nikoleta, Přechová Justýna 
Melánie, Quisbert Eliáš, Rezková Eliška, Sequensová Johanka, Staněk Jan, Stei-
ner Šimon, Strachotová Michaela, Svobodová Markéta, Šalandová Ema, Šama-
lová Tereza, Šeniglová Sára, Šindelářová Zuzana, Šišovská Markéta, Štěpánová 
Karolína, Tomek Jaroslav, Veselá Ester, Vítů Martina

V. Žáci školy
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třída: KVINTA třídní prof. Mgr. Vít Lojka
Balatý Matěj, Bártů Anna, Běhan Ondřej, Blechová Terezie, Častová Kamila, 
Doskočilová Klára, Duchoňová Melánie, Dvořák Lukáš, Fejfar Tadeáš, Grego-
rová Sabina, Herciková Zuzana, Hiršová Tereza, Křivánek Adam, Lupač Vít, 
Němcová Petra, Neuwirtová Tereza, Nosek Vít, Novotná Zdeňka, Novotný 
Marek, Ritterová Jolana, Sedláková Eliška, Sláma Jan, Svítil David, Thorovský 
Dominik, Tingel Oliver, Vamberová Tereza, Vašíček Dominik

třída: 1. A třídní prof. Mgr. Josef Drmota
Čábel Adam, Dvořáková Dana, Fuňáková Eliška, Fuková Martina, Hejná Vě-
ra, Herza Jakub, Jirásek Adam, Kalná Martina, Karpíšek Jan, Kněžínek Vojtěch, 
Kroupa David, Kubeš Radek, Lazárková Aneta, Liščáková Simona, Mácová 
Lenka, Novotná Natálie, Pachrová Terezie, Poštulková Ivana, Požárová Pav-
la, Procházková Anna, Jackwerth Ruymán-Roque, Šilhan Ondřej, Šindelářová 
Karolína, Šlíglová Markéta, Šmahelová Barbora, Štumarová Kamila, Taras Ka-
rel, Terbr Jakub, Uhlířová Natali, Valová Tereza, Veselý Milan, Výletová Len-
ka, Vyvadilová Aneta

třída: SEXTA třídní prof. Mgr. Ivana Obšilová
Bláhová Markéta, Bočková Ivana, Bodlák Tomáš, Buláková Barbora, Císařová 
Zuzana, Čajka Marek, Čapková Barbora, Čech Lukáš, Čermák Marek, Dvořák 
Vladislav, Holoubková Karolína, Kolbová Alžběta Ludmila, Krafková Kateřina, 
Kučera Jiří, Kupka Zdeněk, Langhammer Vojtěch, Lechnýřová Natálie, Matou-
šek Tomáš, Meister Štěpán, Mirčeva Hanele, Nováková Martina, Pivoňka Jan, 
Přibylová Adéla, Svobodová Veronika

třída: 2. A třídní prof. Mgr. Ladislav Tůma
Hájek Martin, Holubová Eliška, Hýková Simona, Krechler Filip, Lazárek Pa-
trik, Maryška Tomáš, Němečková Zuzana, Niederhafnerová Marie, Pátková 
Alžběta, Pávek Tomáš, Pražák Radim, Procházka Daniel, Procházková Barbo-
ra, Římáková Sabina, Smejkalová Martina, Sova Miroslav, Stejskalová Tereza, 
Stoklasa Jakub, Šeredová Kateřina, Šindlerová Tina, Waldová Petra, Zažímal 
David

třída: SEPTIMA třídní prof. Mgr. Zdeněk Bártů
Baránek Tomáš, Častová Monika, Divišová Kateřina, Gutwaldová Petra, Her-
ciková Lucie, Hink Michal, Kazda Tomáš, Klíma Petr, Kříž Matyáš, Lupačová 
Anastázie, Martinů Zuzana, Michálková Jana, Moudrá Barbora, Novotná Blan-
ka, Pátková Barbora, Pražáková Adéla, Přibylová Pavla, Svěráková Michaela, 
Šalanda Josef, Šindelářová Aneta, Tomková Michaela, Váňová Viktorie, Vítů 
Ondřej, Tingel Samuel
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třída: 3. A třídní prof. Mgr. Simona Benešová
Čugová Kateřina, Doležal Martin, Hejl Jakub, Horálková Dagmar, Chvátal Pe-
tr, Kadlecová Marcela, Kříž Michal, Mácová Markéta, Malečková Melánie, 
Matějová Nikola, Mironiuková Vendula, Nekolová Alena, Neuman Jiří, Ngo-
ová Veronika, Pavlíčková Markéta, Přechová Romana, Soukopová Gabriela, 
Štokrová Zuzana, Vacková Daniela, Vaculová Natálie, Vaníčková Romana, 
Veselá Leona, Vítů Jakub, Vonková Kateřina, Žákovská Lenka

třída: OKTÁVA třídní prof. RNDr. Pavel Macků
Bláhová Kateřina, Dvořáková Natálie, Fejfar Matyáš, Formánek Adam, Chalu-
pová Jitka, Jahodová Natálie, Janáková Karolína, Jindřich Leoš, Kaňkovská Šár-
ka, Kodysová Renata, Kopečný Radek, Kretová Pavlína, Křeha Jonáš, Křivánek 
Petr, Matoušková Jana, Mikeš Martin, Nehybová Klára, Nosková Terezie, No-
váková Michaela, Přibylová Kamila, Rosová Anastázie, Rudolf Jiří, Sedláčková 
Vendula, Suránová Tereza, Toufarová Hana, Vávrů Nikol, Veselá Adéla, Vystr-
čilová Eliška, Zemková Markéta

třída: 4. A třídní prof. Mgr. Květa Zažímalová
Benešová Zuzana, Bočková Michaela, Čech Jaroslav, Fic Tomáš, Fiedlerová Ka-
teřina, Havlíčková Kateřina, Horníková Eliška, Chalupová Milena, Kacetlová 
Helena, Kacetlová Magdaléna, Kameníková Štěpánka, Körberová Denisa, Krej-
čí Vít, Kupcová Tereza, Lazárková Karolína, Malá Kateřina, Makovičková Lucie, 
Michálková Renata, Nováková Michaela, Obořilová Aneta, Petráková Kateřina, 
Pittauerová Petra, Porazilová Aneta, Pospíchalová Andrea, Prokopová Tereza, 
Přibylová Darja, Přikrylová Nina, Řezáčová Jana, Šindelka Štěpán, Štanclová Pe-
tra, Tesař Michal, Trojanová Michaela, Tuma Jakub, Tušerová Magdalena

SOŠ
třída: 1.AS - SOŠ třídní prof. Mgr. Jaroslava Florianová
Čermák Jan, Hronová Adéla, Konečný Jakub, Korec Adam Martin, Marek To-
máš, Muchin Jan, Poláková Hana, Puczek Jiří, Pytlík Jaromír, Šalandová Gab-
riela, Vitoušová Natálie

třída: 2.AS - SOŠ třídní prof. Mgr. Petr Přibyl
Beranová Tereza, Budín Ondřej, Černohorský Jakub, Davidová Eliška, Dospěl 
Luboš, Gergeľ Lukáš, Kalášková Eliška, Klodner Jan, Kryzanová Hana, Křížo-
vá Michaela, Kubalíková Eva, Kuluris Michael, Lanč Filip, Matalová Monika, 
Marguš Tobiáš, Nagy Martin, Neužilová Tereza, Poizl Daniel, Pytlíková Deni-
sa, Radosta Jan, Rychtecká Nikola, Szepeši Barbora, Švec Adam, Trávníčková 
Zuzana, Trkola Lukáš, Vorčák Martin, Vlk Zbyněk
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Kritéria přijímacího řízení pro obory 79-41–K/81, 79-41–K/41 a 63-41–M/01:
Ve všech oborech se v přijímacím řízení vyžadovala účast v centrálně zadáva-
ných jednotných testech z matematiky a českého jazyka.

Uchazeči byli přijímáni ke vzdělání na základě celkového hodnocení:
Z možného maxima 160 získaných bodů v přijímacím řízení bylo možno zís-
kat 50 bodů za výsledky v písemné práci z matematiky, 50 bodů za výsled-
ky v písemné práci z českého jazyka, 50 bodů za prospěch na ZŠ a 10 bodů 
za úspěšné hodnocení v soutěžích.

Bodování přijímací zkoušky z jazyka českého
Maximální počet získaných bodů z jazyka českého byl 50 bodů.

Bodování přijímací zkoušky z matematiky
Maximální počet získaných bodů z matematiky byl 50 bodů.

Bodování prospěchu na základní škole
Účastníkům přijímacího řízení daného oboru a kola byly přiděleny body 
za průměr průměrů prospěchu uvedeného ve třech sledovaných obdobích 
na přihlášce ke studiu. Tento průměr zahrnoval hodnocení ze všech povin-
ných a volitelných předmětů. Průměr průměrů prospěchu byl lineárně převe-
dený na body. Průměru 1,00 odpovídalo 50 bodů, průměru 3,00 odpovída-
lo 0 bodů.

Bodování soutěží
Individuální okresní a vyšší soutěž v 8. a 9. třídě ZŠ ze všeobecně vzdělávacích 
předmětů (mimo výchov) – 1. místo 4 body, 2. – 3. místo 3 body, 4. – 10. mís-
to 1 bod. Výsledky v jednotlivých soutěžích se sčítají, maximální počet dosa-
žených bodů je 10 (při vyšším součtu se nahrazuje výsledek ziskem 10 bodů).

Celkové hodnocení
Pořadí uchazečů bylo sestaveno podle celkového součtu získaných bodů, 
všichni účastníci přijímacího řízení byli seřazeni sestupně. U zahraničních 
studentů byla na žádost písemná práce z českého jazyka nahrazena pohovo-
rem zaměřeným na ověření základních znalostí českého jazyka a při splnění 
základních znalostí byl uchazeči do celkového hodnocení započten dvojná-
sobný počet bodů v písemné práci z matematiky. Při nesplnění požadavků při 
ověřování znalostí českého jazyka uchazeč přijat nebyl.

VI. Přijímací řízení
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Počty uchazečů:
Počet 

přihlášek
Počet

přijatých
Přijato a

nenastoupilo 
Přijato 

po odvolání
Nastoupilo 

celkem
NG 41 30   2   2 30

VG 63 30 16 16 30

SOŠ 27 27   7     2*     22**

* z dalších kol
** vč. přestupů

Nové třídy
Prima GOB - osmileté studium
Anna Batoušková, Eliška Bednářová, Karel Blaha, Matěj Černáš, Michaela Čur-
dová, Filip Doležal, Eliška Dubová, Tobiáš Franta, Julie Gregorová, Karel Hirš, 
Štěpán Janák, Jiří Melichar, Isa-Lia Messmer, Matyáš Novák, Cong Hien Pham, 
Jakub Plunder, Lukáš Plunder, Edita Podhrázská, Miroslav Podhrázský, Marie 
Pykalová, Jasmína Ritterová, Iva Smetanová, Adam Šimánek, Natálie Šindelá-
řová, Sára Tingelová, Eva Toufarová, Daniel Urban, Karolína Vašková, Matěj 
Vávrů, Adéla Vetýšková, Marie Zámostná

1. A GOB - čtyřleté studium
Michal Dohnal, Zuzana Dufková, Filip Dvořák, Natálie Dvořáková, Anita 
Fousková, Jakub Grauer, Anna Harnušková, Eliška Chalupská, Kateřina Jando-
vá, Nikola Jebavá, Lucie Kadlecová, Anna Kasáčková, David Kouba, Ludmila 
Krejčová, Štěpán Kubát, Vanessa Le, Michaela Mácová, Sandra Marešová, To-
biáš Mertl, Jakub Novák, Terezie Pátková, Marek Pecina, Anna Sovová, Do-
minik Šebela, Alena Šimková, Pavlína Škárková, Martina Štěpánová, Valerie 
Tichá, Denisa Waldová, Tereza Zachová

1. AS SOŠ
Věra Ambrožová, Robert Bačo, Josef Cibuzar, Marie Hauzarová, Jan Holub, 
Eliška Kolmanová, David Kříž, Tereza Mácová, Danylo Andrijovič Makarenko, 
Ondřej Matas, Matějjf Mikulík, Petr Nerad, Jakub Novák, Tereza Pavlů, Eliška 
Pečenková, Julie Pejšová, Richard Pětník, Filip Picka, Jan Pokorný, Václav Pro-
kop, Ladislav Přibyl, Filip Vaňkovský
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VII. Výsledky vzdělávání žáků

1. pololetí - GOB 2017/18
Třída Žáci Dív./

Chl.
Vyz. Prosp. Nepr. Neh. Prům.

prosp.
Abs. 
na tř.

Abs.
na ž.

Prima   34 20/14   25     9 0 0 1,262   1049 30,9

Sekunda   30 16/14   23     7 0 0 1,369   1216 40,5

Tercie   30 17/13   14   16 0 0 1,533   1214 40,5

Kvarta   33 24/9   10   22 1 0 1,734   1675 50,8

1.A   33 21/12     6   26 1 0 1,932     913 27,7

Kvinta    27 14/13     9   18 0 0 1,764   1344 49,8

2.A   22 12/10      3   19 0 0 2,045   1704 77,5

Sexta   24 13/11     7   17 0 0 1,776   1334 55,6

3.A   25 19/6     5   20 0 0 1,938   2187 87,5

Septima   24 16/8     5   18 1 0 2,051   2292 95,5

4.A   34 28/6     7   26 1 0 2,000   2511 73,9

Oktáva   29 21/8   10   17 2 0 1,855   2196 75,7

NG 127 77/50   72   54 1 0 1,487   5154 40,6

VG 218 144/74   52 161 5 0 1,919 14481 66,4

GOB 345 221/124 124 215 6 0 1,753 19635 56,9

1. pololetí - SOŠ 2017/18
Třída Žáci Dív./

Chl.
Vyz. Prosp. Nepr. Neh. Prům.

prosp.
Abs. 
na tř.

Abs.
na ž.

1.AS   11 6/7     0   10 1 0 1,867     885 80,5

2.AS   26 11/15     4   17 5 0 1,992   1994 76,7

SOŠ   37 17/22     4   27 6 0 1,952   2879 77,8
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2. pololetí - GOB 2017/18
Třída Žáci Dív./

Chl.
Vyz. Prosp. Nepr. Neh. Prům.

prosp.
Abs. 
na tř.

Abs.
na ž.

Prima   34 20/14   23   11 0 0 1,309   1588   46,7

Sekunda   30 16/14   21    9 0 0 1,408   1538   51,3

Tercie   30 17/13   13   17 0 0 1,558   1297   43,2

Kvarta   33 24/9     9   24 0 0 1,818   1895   57,4

1.A   33 21/12   10   23 0 0 1,797   1619   49,1

Kvinta   27 14/13     8   19 0 0 1,769   2137   79,1

2.A   21 11/10      5   16 0 0 2,033   1530   72,9

Sexta   24 13/11     9   15 0 0 1,685   1681   70,0

3.A   25 19/6     8   17 0 0 1,808   2033   81,3

Septima   24 16/8     5   19 0 0 2,045   2595 108,1

4.A   34 28/6     5   29 0 0 2,126   1290   37,9

Oktáva   29 21/8   12   17 0 0 1,814   1194   41,2

NG 127 77/50   66   61 0 0 1,536   6318   49,7

VG 217 143/74   62 155 0 0 1,880 14079   64,9

GOB 344 220/124 128 216 0 0 1,747 20397   59,3

2. pololetí - SOŠ 2017/18
Třída Žáci Dív./

Chl.
Vyz. Prosp. Nepr. Neh. Prům.

prosp.
Abs. 
na tř.

Abs.
na ž.

1.AS   11 4/7     1   10 0 0 1,989     723 65,7

2.AS   26 12/14     4   19 3 0 1,978   2544 97,8

SOŠ   37 16/21     5   29 3 0 1,981   3267 88,3
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Maturitní zkoušky

GOB
4.A Oktáva

Maturovali 34 29
Prospěli s vyznamenáním   6 10
Prospěli 26 19
Neprospěli   2   0

Předmět: 4.A Oktáva
Společná část - státní maturita
Český jazyk 34 29
Anglický jazyk 19 19
Matematika 15 10

Profilová část
Anglický jazyk   7   5
Německý jazyk   1   3
Francouzský jazyk   1   1
Základy společenských věd 12 10
Dějepis   3   1
Zeměpis 11   6
Matematika   2   0
Fyzika 10   1
Chemie   6 10
Biologie 11 14
Deskriptivní geometrie   4   2

Seznam maturantů, kterým bylo přiznáno stipendium 
za vynikající studijní výsledky:
4.A Kupcová Tereza, Nováková Michaela, Pittauerová Petra

Oktáva Dvořáková Natálie, Chalupová Jitka, Matoušková Jana, 
 Přibylová Kamila, Rudolf Jiří, Vystrčilová Eliška
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Září 
• 4. 9.     zahájení školního roku
• 5. 9.     adaptační kurz (prima, 1. A, 1. AS)
• 5. – 8. 9. účast vybraných studentů na soustředění fyziků pořádaném 

  Přírodovědeckou fakultou MU Brno - Cikháj
• 13. 9.   návštěva soudního jednání – Jihlava (4. A)
• 19. 9.   zahájení akce Mléko do škol (dodávka mléčných výrobků 

  pro studenty školy)
• 21. 9.   okresní finále Středoškolského atletického poháru CORNY v Jihlavě (VG)
• 26. 9.   krajské finále Středoškolského atletického poháru CORNY v Jihlavě (VG)
• 25. 9.   fotbalový turnaj – vybraní mladší a starší žáci (NG)

Říjen
• 5. 10.   okresní kolo v přespolním běhu – Jihlava (NG + VG)
• 6. 10.   představení Balada pro banditu (v aule školy)
• 7. 10.   Den otevřených dveří – prohlídka vyřezávaných tabel SOŠ pro veřejnost
• 10. – 11. 10. celostátní soutěž v grafických disciplínách (ZAV) - VALAŠSKÝ 

  DATEL - Valašské Meziříčí
• 10. 10. zasedání školské rady
• 11. 10.  krajské kolo v přespolním běhu – Žďár nad Sázavou (NG +VG)
• 11. 10.  exkurze do Jaroměřic nad Rokytnou (3. A, septima)
• 13. 10.  okresní kolo v basketbalu (VG) - Jihlava
• 14. 10.  hokejový zápas extraligy staršího dorostu Žďár nad Sázavou : České 

  Budějovice (v týmu Žďáru se představili studenti oboru Management sportu)
• 19. 10.  okresní turnaj ve stolním tenise – Jihlava
• 25. 10.  exkurze do Prahy, návštěva Senátu, výstav a divadelního představení 

  ve Vinohradském divadle 
• 25. 10. předávání Cen Města Telče (Jiří Kučera (sexta), Jiří Rudolf (oktáva), 

  Lucie Herciková (septima), Zuzana Martinů (septima), Denisa 
  Pytlíková (2. AS), Daniel Poizl (2. AS), Jan Klodner (2. AS))

• 25. 10. Program primární prevence pro studenty o virtuálním světě 
  a plánech do budoucna (sekunda, kvarta)

• 31. 10. Gaudeamus, veletrh pomaturitního vzdělávání, Brno (septima, 3. A)
• 31. 10. soustředění WORLD UNDER-17 CHALLENGE v Dawson Creek, 

  Britská Kolumbie (Jaromír Pytlík, Daniel Poizl)

VIII. Přehled událostí školního roku 2017/2018
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Listopad
• 2. – 3. 11. ZAV Olomouc 2017, soutěž v psaní na klávesnici
• 3. 11.  návštěva Ústavu přístrojové techniky AV Brno (vybraní studenti VG, 

  seminář z fyziky)
• 7. 11.  kurz první pomoci (2. AS)
• 10. 11.  prezentace na přehlídce středních škol – Jihlava
• 15. 11.  kurz první pomoci (sexta, 2. A)
• 15. 11.  návštěva divadelního představení České Budějovice – Karel, táta vlasti 

  (prima, sekunda)
• 17. 11.  návštěva Babiččina údolí a divadelního představení v Hradci Králové 

  (studenti – divadelníci) 
• 20. 11. návštěva divadelního představení České Budějovice – Čechomoří 

  (tercie, kvarta)
• 22. 11. volejbalový turnaj (NG) - Třešť
• 22. – 23. 11. celostátní veletrh fiktivních firem České Budějovice
• 22. 11. Movember – zapojení do charitativní akce
• 23. – 25. 11. Mistrovství ČR OPEN v grafických disciplínách – Litovel
• 27. 11.  návštěva soudního jednání – Jihlava (oktáva)
• 27. 11.  přednáška Světová náboženství (zájemci VG)
• 30. 11. meziškolní florbalový turnaj (NG) - Telč

Prosinec
• 1. 12.  zájezd do předvánoční Vídně (studenti VG)
•  4. 12.  florbalový turnaj - okresní kolo – Jihlava (VG)
• 6. 12.  soutěž v grafických disciplínách pro žáky ZŠ regionu, exhibice 

  H. Zaviačičové a J. Zaviačiče
• 11. 12.  volejbalový turnaj Hrnec zlaťáků (VG) - Dačice
• 14. 12. prohlídka školy v rámci Dne otevřených dveří
• 14. 12. program primární prevence – vztahy v kolektivu, tolerance 

  (prima, tercie)
• 15. 12. návštěva JE Dukovany (septima, 3. A)
• 18. 12. přednáška o jihovýchodní Asii v anglickém jazyce – Michaela Vystrčilová
• 18. 12. vánoční vystoupení na ODN Nemocnice Jihlava
• 20. 12. basketbalový turnaj (NG) - Třešť
• 20. 12. divadelní představení pro mateřské školy – Šípková Růženka
• 21. 12. Neobyčejně obyčejná fyzika – pokusy studentů pro studenty
• 21. 12. tradiční zpívání u stromečku ve vestibulu školy
• 21. 12. soutěž ve hře Scrabble – anglicky (VG)
• 22. 12. IX. vánoční hokejový turnaj (NG, VG)
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Leden
• účast studentů v regionálních, okresních a krajských kolech olympiád 

a soutěží (leden-březen)
• 6. 1. Studentský ples
• 16. 1. florbalový turnaj – krajské kolo - Jihlava (VG)
• 17. 1. basketbalový turnaj základních škol (NG) - Telč
• 26. 1. hokejový zápas extraligy staršího dorostu Žďár nad Sázavou : Mladá 

 Boleslav
• 27. 1. přijímací zkoušky nanečisto pro žáky 5. a 9. ročníku ZŠ
• 29. 1. divadelní představení pro školy Urbanov, Krahulčí – Šípková Růženka

Únor
• účast studentů v regionálních, okresních a krajských kolech olympiád 

a soutěží (leden-březen)
• 1. 2. Neobyčejně obyčejná fyzika (nejzajímavější pokusy z fyziky v podání 

 studentů školy)
• 1. 2. školní volejbalový turnaj (VG)
• 9. – 16. 2. lyžařský kurz – Pec pod Sněžkou (1. A, 1. AS, kvinta)
• 14. 2. přednáška s besedou o Irsku v angličtině (VG)
• 16., 17. 2. mezistátní hokejová utkání Ice Dragons Telč : Itálie

Březen
• účast studentů v regionálních, okresních a krajských kolech olympiád 

a soutěží (leden-březen)
• 8., 16., 21. 3.  kurz první pomoci – zajišťuje Kraj Vysočina (tercie)
• 9. 3. basketbalový turnaj základních škol (NG) – Jihlava
• 20. 3. Balada pro banditu – Třešťské divadelní jaro 
• 20. 3. vyhlášení celostátní soutěže Frankofonie - Praha
• 20. 3. návštěva běloruské hokejové delegace v čele s panem Semjonem 

 Borisovičem Šapiro, předsedou Hokejové asociace Běloruské republiky
• 26. 3. Velikonoční volejbalový turnaj (VG) - Telč
• 27. 3. krajské kolo soutěže v grafických disciplínách – Telč

Duben
• 3. 4. schůze Spolku rodičů
• 6. – 14. 4. poznávací zájezd Francie (VG)
• 9. 4. testování vybraných žáků Českou školní inspekcí
• 11. 4. písemná slohová maturitní zkouška z českého jazyka
• 12. – 17. 4. přijímací zkoušky na NG i VG 
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• 16. – 20. 4. kurz němčiny s rodilými mluvčími (VG)
• 18. – 20. 4. Kybernetická soutěž středních škol – Praha
• 20. 4.  beseda s pracovníky Úřadu práce (4. A, oktáva)
• 23. 4.  poslední zvonění (oktáva, 4. A)
• 26. 4.  exkurze Terezín, Lidice (septima, 3. A)

Květen
• 2. – 4. 5. písemná část společné maturitní zkoušky (oktáva, 4. A)
• 7. 5.  talentová soutěž Gymplstar (zájemci z celého gymnázia)
• 9. 5.  exkurze Dětský domov Telč (tercie)
• 14. – 25. 5. odborná praxe (1. AS, 2. AS)
• 21. – 24. 5. ústní část maturitní zkoušky (oktáva, 4. A)
• 29. 5.  program primární prevence - Závislosti, Partnerské vztahy (sekunda, 

  kvarta)
• 30. 5.  program primární prevence - Naše třída, Rodina a já (prima, tercie)
• 30. 5.  předávání maturitních vysvědčení – Zámek Telč
• 31. 5.   kurz první pomoci (tercie)

Červen
• celý červen probíhaly exkurze a vlastivědné procházky po Telči a okolí - 

Muzeum techniky, podzemí, rozhledna, židovský hřbitov, Dětský domov 
Telč, ZOO Jihlava, klášter Nová Říše, meteorologická stanice Kostelní 
Myslová, Řásná, Sedlejov, Dyjice, ...

• 4. – 8. 6. cyklo-vodácký kurz, Novohradsko, Vltava (3. A)
• 4. 6.  exkurze Havlíčkova Borová, Polná (2. A, sexta)
• 5. 6.  exkurze Vida Brno - science centrum (tercie, kvarta)
• 5. – 6. 6. Mistrovství republiky v grafických disciplínách – Hradec Králové
• 6. 6.   Neobyčejně obyčejná fyzika - vědecké pokusy tentokrát pro veřejnost 
• 11. 6.   exkurze Velehrad, archeoskanzen Modrá (kvinta, 1. A)
• 11. 6.   setkání s americkými studenty (VG)
• 18. – 22. 6. cyklo-vodácký kurz, Novohradsko, Vltava (3. A)
• 20. – 26. 6. plenér výtvarné výchovy (VG, NG)
• 26. 6.   terapeutická komunita Podcestný mlýn – prohlídka, beseda (tercie)
• 30. 6.   vysvědčení, závěr školního roku
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IX. Prevence sociálně patologických jevů

Primární prevence školy 2017/2018
Primární preventivní program školy je přirozenou součástí výchovného a vzdě-
lávacího procesu. Řídí se strategií MŠMT a ŠVP GOB A SOŠ Telč. Cílem pro-
gramu je rozvíjení a posilování pozitivních norem chování žáků. Předchází-
me rizikovému chování jasně proklamovanými postoji školy k nežádoucímu 
chování.

Program je zajišťován metodikem prevence ve spolupráci s výchovným po-
radcem, vedením školy a třídními učiteli. V rámci výuky je pozornost věnová-
na prevenci rizikových jevů v kontextu probíraného učiva. Škola spolupracuje 
s externími organizacemi: Vrakbar Jihlava, Zastávka Telč, Terapeutická komu-
nita Podcestný mlýn, PPP Jihlava. Při realizaci preventivního programu zo-
hledňujeme věk žáků a potřeby jednotlivých skupin. 

V rámci všeobecné nespecifické prevence se snažíme zařazovat aktivity 
zaměřené na podporu rozvoje osobnosti, sebedůvěry, komunikace a zdravé-
ho životního stylu žáků. Posilujeme vztahy založené na důvěře mezi žákem, 
školou a zákonnými zástupci. Škola doporučuje zapojení žáků do volnočaso-
vých aktivit nabízených přímo školou nebo jinými vzdělávacími a výchovný-
mi organizacemi.

Mgr. Radek Kopečný
metodik prevence
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X. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Učitelé
Školení předsedů, hodnotitelů a členů mat. komisí, vč. hodnocení ústní a pí-
semné maturitní zkoušky z ČJ, AJ, FJ, NJ
Semináře a konference učitelů AJ, NJ, FJ, RJ, M
Školení:
• Státní přijímací zkoušky
• Účetnictví
• Školení školních preventistů
• Školení pořadatelů krajských soutěží v grafických disciplínách

Vedoucí pracovníci
Semináře a školení pořádaná především KÚ:
• Výběrové řízení
• Krajský školský portál
• Informační systém školy (Bakaláři)
• Nová maturita
• Malé projekty, Erasmus+
• Hospodaření s prostředky
• GDPR
• Právní předpisy
• Smlouvy
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Prohlídka všech vyřezávaných tabel SOŠ v přístavbě a aule školy – v sobotu 
7. října 2017 volná prohlídka budovy školy

Předávání Cen a Uznání města Telče 2017 – Dne 25. 10. 2017 převzali Uzná-
ní města Telče 2017 tito studenti a studentky: Jiří Kučera, student sexty, za vy-
nikající úspěchy v psaní na klávesnici na mistrovství ČR i na mistrovství světa 
a výborné studijní výsledky; Jiří Rudolf, student oktávy, za vynikající úspěchy 
v biologické, chemické a matematické olympiádě a výborné studijní výsledky; 
Lucie Herciková, studentka septimy, za vynikající úspěchy v olympiádě v čes-
kém jazyce a z biologie a výborné studijní výsledky; Zuzana Martinů student-
ka septimy, za reprezentaci školy na mistrovství světa v ledním hokeji a výbor-
né studijní výsledky; Denisa Pytlíková, studentka třídy 2. A, za reprezentaci 
školy na mistrovství světa v ledním hokeji a výborné studijní výsledky; Daniel 
Poizl, student třídy 2. AS, za reprezentaci školy v národním hokejovém týmu 
ČR a velmi dobré studijní výsledky; Jan Klodner, student třídy 2. A, za repre-
zentaci školy v národním hokejovém týmu ČR a velmi dobré studijní výsledky

Přehlídka středních škol Jihlava – 10. 11. 2017

Soutěž pro žáky základních škol v ovládání klávesnice – Vystoupení mistryně 
světa Ing. Heleny Zaviačičové (6. 12. 2017)

Den otevřených dveří (14. 12. 2017) s prezentací školy, besedou o studiu 
a prohlídkou školy

Tradiční vánoční vystoupení studentů – Studenti telčského gymnázia připravi-
li hudební představení pro pacienty ODN nemocnice v Jihlavě (18. 12. 2017).

Divadelní představení pro mateřské školy – Šípová Růženka (20. 12. 2017)

Studentský ples maturitních tříd gymnázia (6. 1. 2018)

Přijímací zkoušky nanečisto a možnost prohlídky školy pro žáky 5. a 9. roční-
ků (27. 1. 2018)

Divadelní představení pro základní školy Urbanov a Krahulčí – Šípová Růžen-
ka (29. 1. 2018)

Balada pro banditu – studentské představení muzikálu na Třešťském divadel-
ním jaru (20. 3. 2018)

Oslava dne učitelů v kulturním domě v Mrákotíně. Předveden muzikál Balada 
pro banditu (23. 3. 2018)

Slavnostní předávání maturitních vysvědčení – divadelní sál telčského zám-
ku (30. 5. 2018)

Neobyčejně obyčejná fyzika – další série nejzajímavějších pokusů z fyziky 
a chemie v podání studentů školy s účastí veřejnosti (6. 6. 2018)

XI. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti
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Ve školním roce 2017/2018 ve škole neproběhla kontrola prováděná Českou 
školní inspekcí.

XII. Výsledky inspekční činnosti prováděné 
       Českou školní inspekcí

XIII. Přijímací a maturitní zkoušky

Přijímací řízení
Naše škola se účastnila jednotného přijímacího řízení. Zadání připravilo Cen-
trum pro zjišťování výsledků vzdělávání (CERMAT).

Termíny pro konání testu z matematiky a českého jazyka byly stanove-
ny pro čtyřleté obory vzdělání (79-41-K/41 a 63-41-M/01) na 12. a 16. dub-
na 2018, pro osmiletý obor gymnázia (79-41-K/81) na 13. a 17. dubna 2018.

Uchazeči měli možnost se účastnit přijímacího řízení na dvou školách. By-
ly počítány výsledky testů ze školy s vyšší úspěšností. 

Zadání použitých i ilustračních testů je možné nalézt na adrese www.cer-
mat.cz v části Přijímací řízení.

Maturitní zkouška
Písemnou část společné maturitní zkoušky z českého, anglického, německé-
ho jazyka a matematiky maturanti skládali 11. dubna a 2. až 9. května 2018.

Ústní část společné maturitní zkoušky a část profilová se konala od 21. 
do 24. května 2018.
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Olympiáda z českého jazyka a literatury - okresní kolo
II. kategorie Jiří Kučera (sexta) 1. místo
 Lucie Herciková (septima) 4. místo
 Tereza Hiršová (kvinta) 7. místo
  - krajské kolo
II. kategorie Jiří Kučera (sexta) 8. místo

Soutěž v recitaci  - okresní kolo
III. kategorie Klára Zažímalová (prima) 2. místo
 Adéla Řičánková (sekunda) Cena poroty
  - krajské kolo
 Klára Zažímalová (prima) 3. místo

Pelhřimovský poetikon
 Anna Bártů (kvinta) 1. místo
 postup do národního kola Wolkerův Prostějov

Konverzační soutěž z anglického jazyka - okresní kolo
Kategorie I. B David Šindelář (sekunda) 3. místo
Kategorie II. B Matyáš Krejza (kvarta) 2. místo
Kategorie III. A Jiří Kučera (sexta) 3. místo

Konverzační soutěž z francouzského jazyka - krajské kolo
Kategorie A1 Adéla Pittnerová (kvarta) 2. místo
Kategorie B2 Jiří Kučera (sexta) 3. místo

Soutěž Frankofonie  - celostátní kolo
 Eliška Rezková (kvarta) 4. místo

Konverzační soutěž z německého jazyka - okresní kolo
Kategorie III. A Samuel Tingel (septima) 3. místo
 Jiří Kučera (sexta) 4. místo

Dějepisná olympiáda - okresní kolo
 Justýna Přechová (kvarta) 2. místo
  - krajské kolo
 Justýna Přechová (kvarta) 1. místo

XIV. Soutěže - nejúspěšnější studenti
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Michal Hink (septima), Zuzana Štokrová (3. A),  5. místo
Patrik Lazárek (2. A), Ondřej Běhan, 
Adam Křivánek (kvinta)
  - národní kolo
 Justýna Přechová (kvarta) 4. místo

Zeměpisná olympiáda - okresní kolo
Kategorie B Prokop Kadlec (sekunda) 1. místo
Kategorie D Marcela Kadlecová (3. A) 3. místo

Matematická olympiáda - okresní kolo
Kategorie Z6 Kateřina Kučerová (prima) 3. místo
 Daniel Kratochvíl (prima) 8. místo
Kategorie Z7 Luciana Brychtová,  11. místo
 Prokop Kadlec (sekunda)
Kategorie Z8 Jáchym Gregor (tercie) 9. místo
Kategorie Z9 Šimon Steiner (kvarta) 6. místo
  - krajské kolo
Kategorie B Marek Čermák (sexta) 6. místo
 Martin Hájek (2. A) 7. místo
 Tomáš Matoušek (sexta) 9. místo

Pythagoriáda  - okresní kolo
Kategorie Z6 Kateřina Kučerová (prima) 1. místo
 Daniel Kratochvíl (prima) 5. místo
Kategorie Z7 Jakub Mareček (sekunda) 7. místo
Kategorie Z8 Jáchym Gregor (tercie) 7. místo

Matematický klokan - okresní kolo
Kategorie Benjamin     Prokop Kadlec (sekunda) 1. místo
Kategorie Junior     Tomáš Matoušek (sexta) 5. místo

Fyzikální olympiáda - okresní kolo
Kategorie F Jáchym Gregor (tercie) 14. místo
 Natálie Drgová (tercie) 15. místo
Kategorie E Šimon Steiner (kvarta) 5. místo
  - krajské kolo
Kategorie E Šimon Steiner (kvarta) 13. místo
Kategorie D Tadeáš Fejfar (kvinta) 13. místo
Kategorie B Tomáš Matoušek (sexta) 7. místo
 Marek Čermák (sexta) 10. místo
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Chemická olympiáda - okresní kolo
Kategorie D Justýna Přechová (kvarta) 5. místo
 Nela Šindelářová (tercie) 7. místo
 Jáchym Gregor (tercie) 9. místo
 Matyáš Krejza (kvarta) 12. místo
  - krajské kolo
Kategorie C Adéla Přibylová (sexta) 9. místo
 Marek Čermák (sexta) 12. místo
Kategorie B Lucie Herciková (septima) 2. místo
Kategorie A Jiří Rudolf (oktáva) 2. místo
  - národní kolo
Kategorie A Jiří Rudolf (septima) 34. místo

Biologická olympiáda - okresní kolo
Kategorie C Nela Šindelářová (tercie) 3. místo
 Jáchym Gregor (tercie) 6. místo
 Markéta Herciková (tercie) 7. místo
Kategorie D Prokop Kadlec (sekunda) 1. místo
  - krajské kolo
Kategorie B Anna Bártů (kvinta) 7. místo
Kategorie A Jiří Rudolf (oktáva) 1. místo
 Lucie Herciková (septima) 10. místo
Kategorie D Prokop Kadlec (sekunda) 2. místo
  - celostátní kolo
Kategorie A Jiří Rudolf (oktáva) 3. místo

Zlatá včela  - oblastní kolo
Matyáš Krejza (kvarta) 2. místo

Výsledky grafických soutěží

ZAV Jihlava – soutěž talentů 1. ročníků a mladších
Jednotlivci Klára Doskočilová (kvinta) 2. místo
 Anna Bártů (kvinta) 4. místo
 Magdalena Zámostná (sekunda) 9. místo
 Ellen Němečková (prima) 20. místo
Soutěž družstev GOB a SOŠ Telč 1. místo
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ZAV Olomouc - celostátní soutěž v psaní na klávesnici s mezinárodní účastí
Jednotlivci Tereza Kupcová (4. A) 9. místo
 Samuel Tingel (septima) 19. místo
 Barbora Moudrá (septima) 24. místo
Soutěž družstev GOB a SOŠ Telč 4. místo

Krajská soutěž v grafických předmětech – Telč
Korektura textu Tereza Kupcová (4. A) 1. místo
 Jiří Kučera (sexta) 2. místo
 Anna Bártů (kvinta) 3. místo
Opis Jiří Kučera (sexta) 1. místo
 Tereza Kupcová (4. A) 2. místo
 Samuel Tingel (septima) 3. místo
 Barbora Moudrá (septima) 5. místo
 Klára Doskočilová (kvinta) 6. místo
Záznam mluveného slova
 Tereza Kupcová (4. A) 1. místo
 Jiří Kučera (sexta) 2. místo
Wordprocessing Jiří Kučera (sexta) 1. místo
 Samuel Tingel (septima) 2. místo

Mistrovství ČR v grafických předmětech – Hradec Králové
Korektura textu Tereza Kupcová (4. A) 5. místo
 Jiří Kučera (sexta) 7. místo
 Anna Bártů (kvinta) 8. místo
Záznam mluveného slova
 Tereza Kupcová (4. A) 10. místo
Opis Tereza Kupcová (4. A) 7. místo
 Jiří Kučera (sexta) 15. místo
Wordprocessing Jiří Kučera (sexta) 6. místo

„Valašský datel“ Valašské Meziříčí – celostátní soutěž v psaní na klávesnici 
pro 2. ročník a talentované mladší
Jednotlivci Jiří Kučera (sexta) 2. místo
 Klára Doskočilová (kvinta) 6. místo
 Adéla Přibylová (sexta) 17. místo
 Anna Bártů (kvinta) 20. místo
Audiotranscription Jiří Kučera (sexta) 2. místo
 Anna Bártů (kvinta) 3. místo
Soutěž družstev GOB a SOŠ Telč 2. místo
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24 ? 25. mistrovství ČR OPEN ve zpracování textů – Litovel
Žáci: Jiří Kučera (kvinta)
Wordprocessing  2. místo
Korektura textu  3. místo
30minutový opis  2. místo
Audiotranscription  2. místo
Protokolování  1. místo
Kombinace  2. místo
Junioři: Tereza Kupcová (2. A)
Záznam mluveného slova 5. místo
Korektura textu  4. místo
30minutový opis  3. místo
Audiotranscription  4. místo
Protokolování  1. místo
Kombinace  3. místo

Sport

Atletický pohár Corny  - okresní kolo
Vendula Sedláčková, Pavlína Kretová,   1. místo
Jana Matoušková, Eliška Vystrčilová, Karolína Janáková, 
Kateřina Bláhová (oktáva), Zuzana Martinů, 
Viktorie Váňová (septima), Kateřina Vonková (3. A), 
Martina Fuková, Anna Procházková, Terezie Pachrová (1. A), 
Anna Bártů, Tereza Neuwirtová (kvinta) 
   - krajské kolo 
Vendula Sedláčková, Pavlína Kretová, Jana Matoušková,  4. místo
Eliška Vystrčilová, Karolína Janáková, 
Kateřina Bláhová (oktáva), Zuzana Martinů, Viktorie Váňová (septima), 
Kateřina Vonková (3. A), Martina Fuková, Anna Procházková, 
Terezie Pachrová (1. A), Anna Bártů, Tereza Neuwirtová (kvinta)

Přespolní běh   - okresní kolo 
Šárka Kodysová, Barbora Běhanová, Ester Veselá (kvarta),  2. místo
Veronika Svobodová, Kateřina Krafková (sexta),
Eliška Holubová, Barbora Procházková (2. A), Petra Němcová (kvinta) 
   - krajské kolo 
Šárka Kodysová, Barbora Běhanová, Ester Veselá (kvarta),  6. místo
Veronika Svobodová, Kateřina Krafková (sexta), 
Eliška Holubová, Barbora Procházková (2. A), Petra Němcová (kvinta)
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3x3 – basketbal    - okresní kolo
Vladislav Dvořák, Tomáš Bodlák, Zdeněk Kupka (sexta),  2. místo
Jan Bártů (kvarta)

Stolní tenis   - okresní kolo
Marek Čermák (sexta), Adam Křivánek, Vít Nosek (kvinta) 2. místo

Hráči nastupující v hokejových soutěžích
Extraliga mladšího dorostu – HC Žďár nad Sázavou
Jakub Konečný, Jiří Puczek (oba 1. AS), Maxmilián Petr Filip (kvarta)

Extraliga staršího dorostu – HC Žďár nad Sázavou
Jakub Konečný, Adam Martin Korec, Jiří Puczek, Jaromír Pytlík (1. AS), 
Martin Berčík, Ondřej Budín, Jakub Černohorský, Luboš Dospěl, Lukáš Gergeľ, 
Jan Klodner, Michael Kuluris, Tobiáš Marguš, Martin Nagy, Jiří Novotný, 
Daniel Poizl, Denisa Pytlíková, Jan Radosta, Zbyněk Vlk (2. AS), 
Dominick Vašíček (kvinta)

Druhá liga mužů – HC Žďár nad Sázavou
Jakub Konečný, Jaromír Pytlík (1. AS), Jakub Černohorský, Luboš Dospěl, 
Lukáš Gergeľ, Jan Klodner, Tobiáš Marguš, Martin Nagy, Jan Radosta (2. AS), 
Dominick Vašíček (kvinta)

GMHL (Greater Metro Hockey League) Bradford Bulls Kanada
Martin Vorčák (2. AS)

Extraliga mužů – HC Vítkovice Ridera
Jaromír Pytlík

Extraliga žen – HC Slavia Praha
Zuzana Martinů (septima), mistryně ČR

Reprezentace ČR do 16 let
Jakub Konečný, Jiří Puczek (1. AS)

Reprezentace ČR do 17 let
Jaromír Pytlík (1. AS), Jakub Černohorský, Luboš Dospěl, Jan Klodner, 
Daniel Poizl (2. AS), Lukáš Gergeľ - člen širší slovenské reprezentace U17

Reprezentace ČR do 18 let
Jaromír Pytlík (1. AS)
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Reprezentace ČR – ženy 
Zuzana Martinů (septima)

Mezinárodní turnajové úspěchy
WORLD UNDER-17 HOCKEY CHALLENGE – Dawson Creek, 
Britská Kolumbie, Kanada
Jaromír Pytlík (1. AS), Daniel Poizl (2. AS)  3. místo

U18 Mistrovství světa 2018 – Čeljabinsk a Magnitogorsk, Rusko
Jaromír Pytlík (1. AS)  4. místo

Hlinka Gretzky Cup Canada
Jaromír Pytlík (1. AS) - kapitán české reprezentace U18

Jaromír Pytlík a Daniel Poizl
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XV. Učební plány

osmileté studium - 79-41-K/81
Nejkrásnější je, když si lidé rozumějí

Předmět 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
Povinné předměty
Čes. jazyk a literatura 5 4 4 5 3 3 4 5
Cizí jazyk 1 4 4 3 3 3 3 3 4
Cizí jazyk 2 3 3 3 3 3 3
Zákl. spol. věd 1 1 1 1 1 1 3 3
Dějepis 2 2 2 2 2 2 2
Zeměpis 2 2 1 2 2 2 2
Matematika 5 5 4 4 4 4 4 4
Fyzika 2 3 2 2 3 3 2
Chemie 2 3 2 3 3 2
Biologie/geologie 3 2 2 2 3 3 2
Informatika 2 2 2
Estetická výchova 3 3 2 2
Tělesná výchova 2 2 2 2 2 2 2 2
Administrativa 1
Povinné předměty 30 30 31 30 31 31 29 21
Volitelné předměty
INv/ ESv 1/1
HV/VV 2/2 2/2
L/DG/IN 2/2/2 2/2/2
Konverzace AK/NK/FK 2/2/2 2/2/2
Dva vol. př. (SCH/SM/SZ/SFY/SD/SPV/SBI) 4+4
Volitelné předměty 0 0 0 1 2 2 4 12
Pov. a vol. předm. 30 30 31 31 33 33 33 33
Nepovinné předměty
ZAn 2 2 2 2 2 2
Shn 2 2 2 2 2 2 2

Poznámka: 
Učební plán sestaven jako osmiletý, ve čtyřletém studiu použity poslední čtyři ročníky.
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Vzdělávací oblast/
obsahový okruh

Kategorie a názvy 
vyučovacích předmětů

Počet týdenních vyučovacích hodin 
v ročníku

1. 2. 3. 4.

Povinné předměty

Jazykové vzdělání 
a komunikace

Český jazyk a literatura 3 4 3 5

Anglický jazyk 4 4 4 4

Druhý cizí jazyk (NJ/RJ) 3 3 3 3

Společenskovědní 
vzdělávání

Základy společenských věd 2 1

Dějepis 1

Zeměpis 1

Přírodovědné 
vzdělávání

Biologie 2

Fyzika 1

Chemie 1

Matematické 
vzdělávání Matematika 3 3 3 3

Vzdělávání pro zdraví Tělesná výchova 2 2 2 2

Vzdělávání 
v informačních 
a komunikačních 
technologiích

Informační technologie 2 2 2

Odborné vzdělávání

Ekonomika 2 2 3 3

Účetnictví 2 3 2 3

Marketing a management 2 2

Ekonomie a finance 2 2

Fiktivní firma 2

Písemná a elektronická 
komunikace 2 2 2 2

Volitelné předměty

Volitelný předmět 1 Cestovní ruch/Veřejná správa/
Sportovní trénink 2 2

Volitelný předmět 2 Statistika/Trenérství 2

Volitelný předmět 3 Informatika/Psychologie sportu 2

Volitelný předmět 4 Ekonomická cvičení/
Regenerace a výživa ve sportu 2 2

Volitelný předmět 5 Vedení firmy/Sportovní 
management a marketing 2

Celkem Celkem 32 32 33 33

Ekonomika a podnikání - 64-41-M/01 Cestovní ruch - 
veřejná správa - management sportu a trenérství
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PŘÍJMY
CELKOVÉ PŘÍJMY 30.415.401,--
z toho prostředky od zřizovatele
MŠMT ČR od KÚ 24.771.775,--
Příjmy za stravné 2.528.976,--
Příjmy za věcnou režii ŠJ 585.672,--
Příjmy za kopírování 36.645,--
Příjmy z pronájmu 18.633,--
Příjmy od pojišťoven 0,--
Úroky 23.446,--
Čerpání fondů 48.790,--
Dary 0,--
Ostatní příjmy 18.109,--
Příjmy z doplňkové činnosti 2.383.355,--

VÝDAJE:
NEINVESTIČNÍ VÝDAJE CELKEM 30.184.813,--
z toho náklady na platy pracovníků školy 14.748.845,--
z toho náhrady za nemoc 40.057,--
z toho zákonné odvody- zdrav. a soc. poj. 4.972.867,--
z toho výdaje na učebnice, učeb. texty 109.875,--
z toho učební pomůcky, předplatné 328.055,--
z toho stipendia 6.400,--
z toho materiál + kancelářské potřeby 313.714,--
z toho na drobný hmotný majetek  507.367,--
z toho PHM 30.885,--
z toho na elektřinu 363.204,--
z toho na vodu 119.429,--
z toho na plyn 456.019,--
z toho na opravy a údržbu 462.506,--
z toho cestovné 80.632,--
z toho na poštovné a telefon, internet 150 200,--
z toho materiál pro běžnou údržbu 105.352,--
z toho na ostatní služby 471.791,--
z toho na školení a vzdělávání 14.277,--
z toho na nájemné za sportoviště 245.631,--
z toho poradenství a právní služby 26.400,--

XVI. Výroční zpráva o hospodaření školy
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z toho na příděl do FKSP  297.637,--
z toho na odpisy 1.463.065,--
z toho ostatní povinné pojištění 57.643,--
z toho ochranné pomůcky, prac. lék. prohl. 41.551,--
z toho odměny související se stát. maturitou 7.670,--
z toho náklady na potraviny 2.083.858,--
z toho neuplatněná daň + ost. náklady 203.223,-- 
z toho výdaje na doplňkovou činnost 2.246.072,--

ZISK Z HLAVNÍ A DOPLŇKOVÉ ČINNOSTI:
před zdaněním 230.588,--
daň z příjmů 0,--
ZISK Z HLAVNÍ A DOPLŇKOVÉ ČINNOSTI:
po zdanění 230.588,--

MAJETEK ŠKOLY:
MAJETEK CELKEM – pořizovací ceny 118.051.880,--
z toho budovy a stavby 76.690.173,--
z toho dlouhodobý nehmotný majetek 174.915,--
z toho hmotný investiční majetek 17.204.576,--
z toho pozemky  771.298,--
z toho DDHM 17.623.227,--
z toho majetek na podrozvahových účtech 5.587.691,--

INFORMACE O VÝSLEDCÍCH KONTROL

V tomto roce proběhla na naší škole kontrola VZP.
Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky.
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XIV. Spolupráce s odborovými organizacemi

Ve škole nepracuje odborová organizace.

XVII. Zapojení školy do rozvojových 
 a mezinárodních programů, předložené 
 a školou realizované projekty

Škola je zapojena do projektu Přeshraniční spolupráce středních škol, který je 
z Fondu malých projektů Rakousko – Česká republika.

Naší spolupracující školou je gymnázium z Waidhofenu an der Thaya 
(Rakousko). 

XVIII. Zapojení školy do dalšího vzdělávání 
 v rámci celoživotního učení

Škola nerealizuje další vzdělávání v rámci celoživotního vzdělávání.
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XX. Školní řád Gymnázia Otokara Březiny 
       a Střední odborné školy Telč 

Ředitel školy vydává podle § 30 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, zá-
kladním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), 
ve znění pozdějších předpisů, tento školní řád: 

Podrobnosti k výkonu práv a povinností dětí, žáků, studentů a jejich zákon-
ných zástupců ve škole a podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů 
1. Účelem školního řádu pro žáky je vytvoření příznivých podmínek pro vý-

chovu a výuku žáků. Školní řád platí pro žáky Gymnázia Otokara Březiny 
a Střední odborné školy Telč. 

2. Ředitel školy deklaruje a garantuje všem žákům Gymnázia Otokara Bře-
ziny a Střední odborné školy Telč, dále jen „škola“, práva, která vyplý-
vají z ustanovení Listiny základních práv a svobod, evropských Úmluv 
o ochraně dítěte, školského zákona a ze statutu žáka všeobecně. 

3. Žák disponuje těmito právy: 
a) Právem na vzdělávání a školské služby dle školského zákona 
b) Právem být informován o průběhu a výsledcích svého vzdělávání 
c) Právem volit a být volen do školské rady (jen zletilí) 
d) Právem na svobodu myšlení, svědomí a náboženského vyznání s re-

spektováním možnosti světonázorových změn 
e) Právem na půdě školy svobodně, ale vhodnou formou, šířit své názo-

ry, myšlenky a informace, pokud jimi veřejně nepropaguje rasismus, 
xenofobii, vandalismus a jiné patologické jevy, včetně užití násilí vů-
či ostatním 

f) Právem na fyzickou bezpečnost vyplývající z dodržování všech bez-
pečnostních předpisů 

g) Právem být chráněn před šikanováním a útoky na lidskou důstojnost 
žáka 

h) Právem být v případě přestupku až do konečného vyšetření považo-
ván za nevinného a být sankcionován jen v rámci pravidel hodnoce-
ní a školního řádu, včetně jeho doplňků s vyloučením retroaktivity 

i) Právem na to, aby i společensky nepřijatelné závěry diskusí v rámci 
výuky byly považovány za akademickou záležitost a nestaly se pod-
kladem persekuce 

j) Právem zanechat kdykoliv po dohodě s rodiči studia nebo studium 
přerušit 

4. Základní povinností žáka je účastnit se vyučování v plném rozsahu a řád-
ně se připravovat na hodiny po celou dobu studia. 
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5. Žáci jsou povinni informovat školu o změně zdravotní způsobilosti, zdra-
votních obtížích nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly 
mít vliv na průběh vzdělávání. 

6. Docházka do nepovinných předmětů je pro přihlášené žáky povinná, od-
hlášení je možné pouze se souhlasem ředitele školy. 

7. Nemůže-li se žák zúčastnit vyučování z důvodů předem známých, po-
žádá o uvolnění z výuky (u nezletilých zákonný zástupce) svého třídního 
učitele (na jeden pracovní den) nebo ředitele školy prostřednictvím tříd-
ního učitele (na dva a více dní). V případě, že žák plánuje ve školním ro-
ce mimo období prázdnin více než čtyřdenní souvislou absenci z důvodu 
např. rodinné rekreace, zájezdu, studijního pobytu apod., doporučuje se, 
aby zákonný zástupce žáka nejméně 14 dní před odjezdem na akci toho-
to charakteru písemně požádal o uvolnění z výuky třídního učitele a jeho 
prostřednictvím následně i ředitele školy. 

8. Nemůže-li se žák zúčastnit vyučování z nepředvídaného důvodu, je povi-
nen (v případě nezletilých zákonný zástupce) do tří dnů oznámit třídnímu 
učiteli (v případě jeho nepřítomnosti v kanceláři školy) důvod nepřítom-
nosti. Po příchodu do školy se omlouvá nejpozději do tří pracovních dnů 
na omluvném listě nebo jiném úředním dokumentu potvrzeném zákon-
ným zástupcem žáka, lékařem nebo institucí, kvůli níž absence vznikla. 
V individuálně stanovených případech může škola požadovat jako sou-
část omluvenky potvrzení ošetřujícího lékaře, resp. praktického lékaře pro 
děti a dorost. Zletilí žáci si mohou potvrzovat omluvný list sami v maxi-
málním rozsahu 3 dny za pololetí, další dny absence musí nepřítomnost 
doložit potvrzením lékaře nebo instituce, kvůli níž absence vznikla. Zleti-
lý žák po dohodě s třídním učitelem může požádat rodiče, aby jej nadále 
zastupovali v případech uvolnění z výuky a omlouvání absence. 

9. Jestliže se žák neúčastní vyučování po dobu nejméně pěti vyučovacích 
dnů a jeho neúčast při vyučování není omluvena, vyzve třídní učitel pí-
semně žáka, je-li nezletilý zástupce žáka, aby neprodleně doložil dů-
vod žákovy nepřítomnosti. Jestliže do deseti dnů od doručení výzvy žák 
do školy nenastoupí nebo nedoloží věrohodně důvod nepřítomnosti, po-
suzuje se, jako by studia zanechal prvním dnem neomluvené neúčasti. 
Tímto dnem přestává být žákem školy. 

10. Uvolnění z tělesné výchovy povoluje ředitel školy výhradně na základě 
písemného posudku lékaře. Až do vydání písemného rozhodnutí o uvol-
nění navštěvuje žák hodiny tělesné výchovy a výuky se účastní v rámci 
možností dle svého zdravotního stavu. 

11. Sdělení nepravdivých údajů nebo jejich falšování při omlouvání absen-
ce a žádosti o uvolnění z vyučování je považováno za závažné porušení 
školního řádu – při prvním prohřešku může být žák podmínečně vylou-
čen, v případě opakovaného prohřešku bude žák ze školy vyloučen. 
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12. Žák do 3 dnů ohlašuje třídnímu učiteli každou změnu svého bydliště 
i bydliště zákonného zástupce. Změnu v době prázdnin oznamuje ihned 
po zahájení školního roku. 

13. Do školy přicházejí žáci včas. Neodůvodněný pozdní příchod se posuzu-
je jako nekázeň. 

14. Žáci chodí do školy upravení. Na tělesnou výchovu používají sportovní 
obuv, na přezutí do tříd domácí obuv. Při každém vstupu do budovy se 
přezouvají v šatnách. V šatnách (nebo jiných prostorách určených vyuču-
jícím) odkládají žáci rovněž svrchní části oděvu, cvičební úbory, sportov-
ní obuv apod. 

15. Není-li žák připraven nebo nemá-li domácí úkol, omluví se na začátku 
hodiny vyučujícímu. 

16. Během vyučování se žáci chovají ukázněně, nevyrušují, nenapovídají, 
neopisují a nepoužívají nedovolených pomůcek. Mobilní telefony ma-
jí v této době v tašce vypnuté a nemanipulují s nimi. Používání tabletů, 
notebooků a jiných technických pomůcek je možné pouze se souhlasem 
vyučujícího. Během vyučování, v areálu školy a na školních akcích je 
možné pořizovat fotografie, video a audiozáznamy pouze se souhlasem 
vyučujícího. Porušení tohoto příkazu bude považováno za kyberšikanu 
a porušení školního řádu. 

17. Služba ve třídě je podřízena třídnímu učiteli a vyučujícím. Stará se o ma-
zání tabule, třídní knihu a pořádek ve třídě a v šatně. Služba zodpovídá 
za třídní knihu a její předložení vyučujícímu k zápisu vyučovací hodiny. 
Na poslední vyučovací hodinu upozorní vyučujícího, který třídní knihu 
uloží ve sborovně. 

18. Žáci zdraví všechny zaměstnance školy. Ve školním areálu zdraví všech-
ny dospělé osoby. 

19. Do sborovny a kabinetů žáci nevstupují bez vyzvání. 
20. Před odchodem ze školy si žák zjistí suplování na další den. 
21. Žáci co nejlépe reprezentují školu na veřejnosti. 
22. Zákonní zástupci nezletilých žáků mají právo na informace o průběhu 

a výsledcích vzdělávání, volit a být voleni do školské rady, vyjadřovat 
se ke všem rozhodnutím týkajících se podstatných záležitostí vzdělávání 
a na poradenskou činnost školy v záležitostech vzdělávání. 

23. Na informace o průběhu a výsledcích vzdělávání mají také právo rodiče 
zletilých žáků, popřípadě osoby, které vůči zletilým žákům plní vyživo-
vací povinnost. 

24. Zákonní zástupci nezletilých žáků jsou povinni 
a) zajistit, aby žák docházel řádně do školy 
b) na vyzvání ředitele školy se osobně zúčastnit projednání závažných 

otázek týkajících se vzdělávání žáka 
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c) informovat školu o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtí-
žích žáka nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít 
vliv na průběh vzdělávání 

d) dokládat důvody nepřítomnosti žáka ve vyučování v souladu s pod-
mínkami stanovenými školním řádem 

e) oznamovat škole údaje, které jsou podstatné pro průběh vzdělávání 
nebo bezpečnost žáka, a změny v těchto údajích 

Provoz a vnitřní režim školy 
25. Žákům, kteří reprezentují školu (olympiády, soutěže,…) nebo se účast-

ní zájezdů pořádaných školou, se zameškané hodiny do celkového počtu 
zameškaných hodin nezapočítávají. 

26. Potřebuje-li žák z vážných důvodů odejít ve vyučovací hodině, na kte-
rou se opět vrátí, vyžádá si souhlas vyučujícího. Pokud žák během 
dopoledního nebo odpoledního vyučování (vyučovací hodina, pře-
stávka, volná hodina) potřebuje z vážných důvodů odejít mimo škol-
ní budovu, uvědomí o tom vždy svého třídního učitele. Odchází-li žák 
v průběhu vyučovací hodiny a je-li předpoklad, že bude chybět ještě 
v následující vyučovací hodině, uvědomí o svém odchodu nejen tříd-
ního učitele, ale i vyučující v těchto hodinách. Pokud nezastihne vyu-
čující, oznámí svůj odchod v kanceláři školy. Opuštění školní budovy 
v průběhu dopoledního a odpoledního vyučování povoluje třídní uči-
tel zpravidla na základě písemné žádosti zákonného zástupce žáka. 
Uvolnění se povoluje jen na nezbytně nutnou dobu. Vzdalovat se bez-
důvodně a bez souhlasu učitele během vyučování a přestávek z budo-
vy školy je zakázáno. 

27. Žáci se mohou před zahájením vyučování (od 6.30 do 7.30) shromažďo-
vat v učebně Bi. Po skončení vyučování žáci opouštějí školu, žáci čekají-
cí na dopravní spojení mohou čekat v učebně Bi. Ve volných hodinách se 
zdržují v šatnách nebo ve volných učebnách. 

28. Ve třídě má žák vyhrazené místo, které nemění bez souhlasu vyučujícího 
příslušného předmětu. 

29. Nejpozději při zazvonění má žák připraveny na lavici pomůcky a v tichos-
ti vyčká na svém místě příchodu vyučujícího, kterého zdraví povstáním. 
Hodina končí pro učitele zvoněním, pro žáky odchodem vyučujícího. 
Po každé vyučovací hodině žák uklidí své pracovní místo. 

30. O přestávkách se žáci chovají ukázněně. 
31. Není dovoleno naklánět se z oken a přes zábradlí na chodbách školní bu-

dovy, zdržovat se bezdůvodně v šatnách. V areálu školních budov a jejich 
okolí je žákům zakázáno kouřit. Zákaz kouření se vztahuje i na akce pořáda-
né školou (výlety, brigády, exkurze apod.). Stejný zákaz platí i pro požívání 
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alkoholických nápojů a drog. Jsou zakázány hry o peníze nebo cenné věci. 
32. V prostoru školního areálu mezi budovami se nejezdí na kolech nebo mo-

torových vozidlech. Mezi bloky se chodí po vydlážděných chodnících. 
33. Parkoviště pro motorová vozidla před gymnáziem je vyhrazeno zaměst-

nancům. Pro jízdní kola žáků jsou vyhrazeny stojany před budovou školy. 
Žáci jsou povinni zabezpečit uložená kola před zcizením pomocí zámku. 

34. Na všech akcích pořádaných školou se žáci řídí pokyny pedagogického 
pracovníka, popřípadě jiné osoby pověřené dozorem, a bez jeho souhla-
su se nevzdalují od ostatních žáků nebo z určeného místa. 

35. Při účasti na přehlídkách a soutěžích zajišťuje škola dohled nad nezletilý-
mi žáky v rozsahu stanoveném vyhláškou č. 55/2005 Sb., pokud se se zá-
konným zástupcem nezletilého žáka nedohodne jinak (§7). 

36. Žáci nepouští do školy cizí osoby s omluvou a sdělením, že to mají za-
kázáno a ať si zazvoní. Pokud se přesto nějaká osoba do školy dostane, 
oznámí tuto situaci ihned zaměstnanci školy (dohled, sekretariát). Taktéž 
hlásí pohyb po škole se volně pohybujících cizích osob bez doprovodu 
zaměstnance či žáka školy. Žáci mají zakázáno zakládat vstupní dveře, či 
jakýmkoliv způsobem zabraňovat jejich samozavírání. 

Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí, žáků nebo studentů 
a jejich ochrany před sociálně patologickými jevy a před projevy diskrimina-
ce, nepřátelství nebo násilí 
37. Závažné infekční onemocnění v rodině hlásí žák do 24 hodin třídnímu 

učiteli, v případě jeho nepřítomnosti v kanceláři školy. 
38. Je zakázáno nosit do školy předměty ohrožující zdraví, například zbraně, 

chemikálie, alkohol, drogy apod. Nedoporučuje se nosit do školy peníze 
a cenné předměty. V nutném případě je možné je uložit v kanceláři školy. 

39. Jako hrubý přestupek proti školnímu řádu budou posuzovány i další so-
ciálně patologické projevy jako je patologické hráčství, šikanování, van-
dalismus, rasismus a další jevy, jako např. podpora a propagace hnutí 
směřujících k potlačování práv a svobod občanů, spoluúčast na vytváření 
a šíření dětské pornografie i její sledování na internetu. Za tyto přestupky 
je možné žáka vyloučit ze školy. 

40. Žáci jsou povinni plnit pokyny a úkoly, které jim uloží vyučující, zároveň 
však mají vždy právo slušnou formou projevit svůj osobní názor. Považují-li 
to za vhodné, mohou požádat o pomoc nebo radu kohokoliv z vyučujících. 
Jestliže se žák domnívá, že byl rozhodnutím učitele poškozen, má právo 
žádat revizi rozhodnutí, zpravidla prostřednictvím svého třídního učitele. 

41. O radu či pomoc se žáci obracejí zpravidla na svého třídního učitele, 
ve vážných situacích také na ředitele školy. 

42. S chováním studenta školy se neslučuje jednání, mající jakoukoliv zjev-
nou souvislost s projevy šikany, snižování lidské důstojnosti, poškozování 
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osobnosti a majetku spolužáků. Studenti maturitního ročníku při posled-
ním zvonění nesmí používat vodu ani prostředky, které zanechávají jaké-
koliv stopy na těle nebo oblečení spolužáků a zaměstnanců. 

43. Každý žák dodržuje pravidla bezpečnosti práce ve škole a chová se tak, 
aby nedošlo k úrazu. Dojde-li k úrazu, musí být bezprostředně ohlášen 
vyučujícímu. 

44. Žákům je zakázáno manipulovat s plynovými a elektrickými spotřebiči, 
vypínači a elektrickým vedením bez dozoru učitele. 

45. Při používání internetu žáci dodržují principy mravní výchovy. 
46. Žáci mají povinnost ohlásit pracovníkům školy každý případ, kdy je na žá-

ka vykonáván fyzický nebo psychický nátlak (šikana) ze strany spolužáků 
nebo dalších osob účastných na vyučování, a to neprodleně - „Šikanování 
je jakékoliv chování, jehož záměrem je ublížit, ohrozit nebo zastrašovat 
žáka, případně skupinu žáků. Spočívá v cílených a opakovaných fyzic-
kých a psychických útocích jedincem nebo skupinou vůči jedinci či sku-
pině žáků, kteří se neumí nebo z nejrůznějších důvodů nemohou bránit. 
Zahrnuje jak fyzické útoky v podobě bití, vydírání, loupeží, poškozování 
věcí, tak i útoky slovní v podobě nadávek, pomluv, vyhrožování, zesměš-
ňování, hanění či ponižování. Může mít i formu sexuálního obtěžování, 
až zneužívání. Nově se může realizovat i prostřednictvím elektronické 
komunikace, tzv. kyberšikany. Ta zahrnuje útoky pomocí e-mailů, sms 
zpráv, vyvěšování urážlivých materiálů na internetové stránky apod. Šika-
na se projevuje i v nepřímé podobě jako demonstrativní přehlížení a igno-
rování žáka či žáků třídní nebo jinou skupinou spolužáků. Nebezpečnost 
působení šikany spočívá zvláště v závažnosti, dlouhodobosti a nezřídka 
v celoživotních následcích na duševní a tělesné zdraví oběti.“ 

47. Jakýkoliv pokus o vyhrožování, resp. fyzické napadení pedag. pracovníků 
a zaměstnanců školy bude okamžitě řešen ve spolupráci s orgány činný-
mi v trestním řízení a možností vyloučení žáka ze školy. 

Podmínky zacházení s majetkem školy nebo školského zařízení ze strany žáků 
48. Žák je povinen udržovat v pořádku a nepoškozené všechny věci, které 

tvoří zařízení školy a třídy, a dále ty, které mu byly svěřeny do osobní-
ho užívání. 

49. Zjištění poškození věci hlásí žáci hned učiteli. 
50. V případě úmyslného poškození, zničení nebo odcizení bude uplatněno 

výchovné opatření a žák se bude podílet na úhradě škody. 
51. Žáci dbají na dostatečné zajištění svých věcí svým vlastním dohledem. 
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Závěrečná ustanovení 
52. Závažné nebo opakované porušení školního řádu, stejně jako jiné po-

rušení zásad slušného chování, bude posuzováno podle §10 vyhlášky 
č.13/2005 Sb. v platném znění. 

53. Školní řád je účinný na všech akcích organizovaných školou. 
54. Školní řád doplňují předpisy o bezpečnosti práce a požární ochraně, po-

plachové směrnice, provozní řády odborných učeben a laboratoří, bez-
pečnostní pokyny při výuce tělesné výchovy a při mimoškolních akcích. 

55. Školní řád může být průběžně upravován. O změnách musí být učitelé 
i žáci neprodleně informováni. 

56. Součástí školního řádu jsou v příloze pravidla hodnocení a klasifikace 
žáků. 

Platnost tohoto školního řádu od 1. 2. 2016 
Školní řád projednán na pedagogické radě dne 21. 12. 2015 
Školní řád projednán a schválen ve Školské radě dne 27. 1. 2016 

RNDr. Stanislav Máca
ředitel školy
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1. Období školního vyučování začne ve školním roce 2018/19 v pondělí 
3. září 2018 v 8.00 hodin třídnickými hodinami. Pravidelné vyučování 
podle stálého rozvrhu je od 4. září 2018 (ÚT).

2. První pololetí bude ukončeno 31. ledna 2019 (ČT). Druhé pololetí bude 
ukončeno 28. června 2019 (PÁ). Maturitní ročníky ukončí druhé polole-
tí 23. dubna 2019 (ÚT).

3. Termíny prázdnin:
• podzimní:  29. 10. (PO) a 30. 10. 2018 (ÚT)
• vánoční:  22. 12. 2018 (SO) až 2. 1. 2019 (ST), 

 zahájení vyučování 3. 1. 2019 (ČT)
• pololetní:  1. 2. 2019 (PÁ)
• jarní:  4. 3. 2019 (PO) až 8. 3. 2019 (PÁ)
• velikonoční:  18. 4. 2019 (ČT)

4. Přijímací zkoušky:
• čtyřleté obory - 1. termín 12. 4. 2019 (PÁ)
  - 2. termín 15. 4. 2019 (PO)

• osmiletý obor  - 1. termín 16. 4. 2019 (ÚT)
  - 2. termín 17. 4. 2018 (ST)

5. Maturitní zkoušky:
• písemná práce z českého jazyka

 10. 4. 2019 (ST) a 11. 4. 2019 (ČT)
• didaktické testy a písemné práce 

 2. 5. (ČT) - 10. 5. 2019 (PÁ) 
 oktáva, 4. A

• ústní maturitní zkoušky
 20. 5. (PO) – 24. 5. 2019 (PÁ) 
 oktáva, 4. A

6. Den otevřených dveří: 
• 13. 10. 2018 (SO) od 13.30 do 15.30 hod. – prohlídka tabel SOŠ 

a prohlídka školy pro veřejnost
• 13. 12. 2018 (ČT)
• cvičné přijímací zkoušky – únor 2019 (SO)

XXI. Předpokládaný plán příštího školního roku
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Školská rada zahájila práci ve školním roce 2017/2018 ve složení Mgr. Josef 
Drmota (zástupce pedagogického sboru), předseda rady, Mgr. Roman Fabeš 
(zástupce zřizovatele), Dr. Ladislav Jirků (zástupce zřizovatele), MVDr. Jiří Ru-
dolf (zástupce rodičů), Jindřich Pospíchal (zástupce rodičů) a PaedDr. Věra Za-
dinová (zástupce pedagogického sboru). 

Rada se sešla v souladu s plánem práce 10. října 2016. Mezi nejdůleži-
tější projednávané body patřil návrh rozpočtu školy na kalendářní rok 2018, 
konečné znění Výroční zprávy za odpovídající školní rok a úprava Školního 
vzdělávacího plánu týkající se úpravy výuky matematiky s ohledem na chysta-
nou povinnou státní maturitní zkoušku. 

Ředitel školy informoval o počtech studentů v jednotlivých oborech, prů-
běhu rozmisťovacího řízení absolventů na vysoké školy, personálních změ-
nách, aktivitách studentů a pedagogů i o investicích a úpravách, které v objek-
tu školy probíhají. Školská rada byla seznámena se závěry kontroly ČŠI, která 
proběhla během maturitních zkoušek 2017. Závady nebyly inspekcí shledány. 

Druhé zasedání školské rady během školního roku proběhlo 23. dubna 
2018. Jednalo se o první setkání rady v novém složení. Jako zástupci pedago-
gického sboru byli zvoleni Mgr. Josef Drmota a Ing. Bohumír Krejčí, za rodiče 
a zletilé žáky Ing. Markéta Svobodová a pí. Helena Klímová. Za zřizovatele by-
li do rady jmenováni Mgr. Roman Fabeš a RNDr. Miloš Vystrčil.

Na zasedání proběhla volba předsedy školské rady, kterým byl zvolen 
Mgr. Josef Drmota. 

Za školskou radu Mgr. Josef Drmota

XXII. Školská rada
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